



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU GRADA ORAŠJA ZA 2023. GODINU

veljača 2024. godine

1) Uvod

Normativni okvir za izradu dokumenta:

- Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 32/17),
- Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije BiH br. 74/19 i 2/21) (u daljem tekstu: Uredba).

Članom 15. Uredbe utvrđeno je, između ostalog:

„Godišnji izvještaj o radu je implementacijski dokument koji sadrži pregled i analizu izvršenja programa (mjera) i aktivnosti/projekata iz godišnjeg plana rada federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave, odnosno općinskog/gradskog organa uprave. Godišnji izvještaj o radu priprema se s ciljem praćenja provođenja planiranih programa (mjera) i aktivnosti/projekata i ocjene doprinosa u ostvarivanju glavnog programa federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave, odnosno općinskog/gradskog organa uprave.

Godišnji izvještaj o radu priprema se na osnovu kontinuiranog prikupljanja, obrade i analize podataka vezanih za praćenje provođenja programa (mjera) prema indikatorima iz godišnjeg plana rada, odnosno, aktivnostima/projektima prema očekivanim i ostvarenim rezultatima. U godišnji izvještaj o radu preuzimaju se programi (mjere) iz godišnjeg plana rada sa dodijeljenom šifrom programa i pripadajući indikatori sa ciljnim i realiziranim godišnjim vrijednostima. Za svaku aktivnost/projekat iz godišnjeg plana rada navodi se naziv programa (mjere), oznaka da li je izvršena u roku ili ne, očekivani rezultat, ostvareni rezultat, status PJI, oznaka o statusu usvajanja, izvori financiranja, iznosi financijskih sredstava predviđenih za njihovu realizaciju izraženi u KM (planirani iznosi i izvršeni iznosi), postotak izvršenja i za neizvršene aktivnosti/projekte razlozi neizvršenja ili djelomičnog izvršenja.“

Gradonačelnik funkciju izvršnog organa vlasti Grada ostvaruje putem Gradskih službi za upravu kojim rukovodi i čiji su detaljni izvještaji o radu dani u ovom Izvještaju u skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem i Uredbom.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Jedna od ključnih aktivnosti Grada Orašja u godini koja je prethodila izradi ovog plana rada jeste izrada planskih dokumenata u skladu sa Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju („Službene novine Federacije BiH“, br. 74/19 i 2/21), koji se do sad nisu izrađivali na taj način. Usvajanjem Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina stvoreni su preduvjeti da se krene sa izradom planskih dokumenata iz spomenute Uredbe.

U oblastima za koje je nadležan Ured Gradonačelnika objavljena je 101 vijest s pratećim fotografijama na službenoj web stranici Grada Orašja (www.orasje.ba) najviše o aktivnostima Gradonačelnika, ali i radu Grada Orašja. Objavljeno je i 50 takozvanih ostalih vijesti

odnosno informacija: natječaji, odluke, izmjene podataka na web stranici. Održano je 23 polusatnih radio emisija u Radiopostaji Orašje utorkom u 13.00 sati pod nazivom „Iz prve ruke“, emisija o aktualnostima iz gradskog organa uprave Grada Orašja koje je uređivao i vodio šef Ureda Gradonačelnika. Pripremljeno je s informacijama i fotografijama, te grafički obrađeno četiri Informativna Biltena Grada Orašja, odnosno tiskano je svaka tri mjeseca besplatno glasilo Grada Orašja namijenjeno starijim korisnicima koji se ne služe novim medijima. Bilten je dostupan na Porti u zgradi Grada Orašja, a tiskan je u tiražu od 150 komada po broju. Iz oblasti radnih odnosa u 2023. godini Ured je izrađivao razna rješenja, potvrde i uvjerenja po svim osnovama iz radno pravnog statusa državnih službenika i namještenika za sve gradske službe, te je ažurno vođena matična knjiga djelatnika. Popunjavani su razni obrasci (prijave, odjave, promjene) za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, izrađivana rješenja o raspoređivanju i utvrđivanju plaća, o postavljenju i određivanju platnog razreda i koeficijenta, o korištenju godišnjih odmora, o naknadi za slučaj smrti, o plaćenom dopustu, o prestanku radnog odnosa, o isplati otpremnine, o prijemu državnih službenika i namještenika. Također se aktivno surađivalo sa Povjerenstvom za državnu službu Županije Posavske naročito u pripremi dokumenata za raspisivanje natječaja i drugih akata vezanih za status državnih službenika. Provođene su aktivnosti za obuke državnih službenika i namještenika u raznim temama, u suradnji sa Agencijom za državnu službu FBiH u Tuzli, SOGFBiH.

Iz oblasti upravljanja razvojem, aplicirano je na sljedeće projekte:

- Modernizacija cestovne infrastrukture u Gradu Orašju (PIPLS) – Razvojni program Ujedinjenih naroda Bosne i Hercegovine;
- Proširenje vodovodne mreže na području grada Orašja (MEG) – Razvojni program Ujedinjenih naroda Bosne i Hercegovine;
- Rekonstrukcija cesta na području grada Orašja – Federalno ministarstvo prostornog uređenja;
- Izgradnja vodovodne i kanalizacijske mreže za Gospodarsko-sportsko-kulturni centar „BEER FEST“ Orašje, Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske;
- Proširenje cestovne mreže u „Poduzetničkoj zoni Dusine Orašje“- Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta;
- Izgradnja gradske vijećnice i arhiva Grada Orašja – I. faza – Vlada Federacije Bosne i Hercegovine;
- Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića „Pčelica“ Orašje – Vlada Federacije Bosne i Hercegovine;
- Izgradnja gospodarsko-sportsko-kulturnog centra Orašje „BEER FEST“ – I. faza – Vlada Federacije Bosne i Hercegovine;
- Proširenje vodovodne mreže na području grada Orašja – Vlada Županije Posavske;
- Izgradnja višenamjenskog objekta za obavljanje javnih djelatnosti Grada Orašja – I. faza – Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske;
- Proširenje kanalizacijske mreže u gradu Orašju – Fond za zaštitu okoliša;
- Izrada Glavnog projekta „Izgradnja centra za upravljanje otpadom Dusine – Orašje“ – Fond za zaštitu okoliša;
- Rekonstrukcija dijela Jedanaeste ulice u Orašju – Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica;
- Rekonstrukcija lokalnih puteva sa područja grada Orašja – Skupština Brčko Distrikta.

U oblasti socijalne zaštite Grad Orašje je realizirao nekoliko značajnih programa, a to su transferi za roditelje, obitelji s više djece, udruge građana, udruge proistekle iz domovinskog rata, vjerske zajednice, sport, kulturu i beneficije za socijalnu zaštitu te pomoć za kupnju ogrjeva. Kroz ove transfere i projekte korist je imalo 65 korisnika roditelja, 94 obitelji s više djece, 18 udruga građana, 5 vjerskih zajednice, 6 ratnih udruga, 18 sportskih udruženja, 9 kulturnih i preko 730 korisnika socijalne zaštite.

U oblasti prostornog planiranja i građenja obavljani su poslovi vezani za izradu prostorno planskih dokumenata, izrada rješenja koja su neophodna za početak građenja, građenje i uporabu stambenih, stambeno-poslovnih, gospodarskih, infrastrukturnih, poljoprivrednih i drugih objekata putem izdavanja urbanističkih suglasnosti, odobrenja za građenje i uporabnih dozvola sukladno Zakonu o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske, važećim prostorno planskim dokumentima i drugim zakonskim i podzakonskim propisima. Ukupno je izdano 83 Uvjerenja, 73 urbanističke dozvole, 56 građevinskih dozvola, te 48 uporabnih dozvola. U dijelu Službe koja se bavi imovinsko-pravnim poslovima sukladno Zakonu o građevinskom zemljištu, Zakonu o stvarnim pravima, Zakonu o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova, Zakonu o održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrada, Zakonu o izvlaštenju i drugim zakonskim i podzakonskim propisima rješavana su pitanja izvlaštenja nekretnina u javnom interesu, pitanja vezana za imovinsko-pravni status nekretnina kojima raspolaže Grad od njihove evidencije, upisa u zemljišne knjige i procjene njihove vrijednosti, pitanja raspolaganja neizgrađenim građevinskim zemljištem i raspolaganja poslovnim prostorima i stanovima kojima upravlja Grad. Ukupno je izdano 32 Rješenja, 180 Uvjerenja i 350 ostalih akata.

Služba za financije je vršila redovne poslovne, izradila Nacrt proračuna, dva Nacrta Rebalansa Proračuna, Odluku o izvršavanju proračuna,. Odrađeni su pregledi proračunskih zahtjeva, konzultacija s proračunskim korisnicima i korisnicima transfera i davanja preporuka i mišljenja na iste. Pored poslova i aktivnosti koje svoje ishodište nalaze u odredbama Zakona o proračunu, Zakona o računovodstvu i reviziji, Služba za financije tijekom godine imala je obvezu kontinuiranog izvješćivanja o proračunu, zatim i izradu mjesečnih PDV prijava do desetog svakog mjeseca za prethodni mjesec. Također su svakog mjeseca kontinuirano rađena izvješća prema nadležnoj službi za stanja potraživanja zakupa općinske imovine.

U 2023. godini kroz Odluku o poticajnim mjerama razvoja poduzetništva i obrta na području grada Orašja putem sufinansiranja dijela doprinosa za novoregistrirane poljoprivredne djelatnosti, deficitarne i niskoakumulativne obrte podržan je 1 poljoprivredni obrt u iznosu: 1.578,06 KM, čime je pružena podrška očuvanju minimalno 1 radnog mjesta na području Grada Orašja. Kroz projekt razvoja ruralnih poduzeća i poljoprivrede – READP, potpisanog između Ureda za koordinaciju projekata – PCU pri Federalnom Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Sarajevo i Grada Orašja, izvršeno je sufinansiranje starter paketa rajčice za sadnju u plastenicima na ukupnoj površini od 8.000 m² i to za 16 korisnika koji su kooperanti poljoprivredne zadruge "POSAVINA PLOD" p.o.

Orašje. Struktura paketa ogleda se kroz 600 komada presadnica rajčice kalemljene sa dva vrha, kompletne gnojiva i bio stimulatora, zaštitnih sredstava, sustava za navodnjavanje, bumbara za oprašivanje, malč folije, špage za vezanje i obuke kooperanata. Ukupna vrijednost pojedinačnog starter paketa iznosi: 4.094,48 KM, odnosno 65.511,68 KM za svih 16 odabranih korisnika. Planom i programom Zajedničke komunalne potrošnje za 2023. godinu uređenje i redovno održavanje groblja/mezarja na području Grada Orašja realizirano je na 6 groblja u iznosu 32.329,01 KM, uz napomenu, da je Ugljarsko groblje uvedeno u sustav od 20.04.2023. godine. U 2023. godini, na području Grada Orašja proglašeno je stanje prirodne nesreće izazvane olujnim nevremenom dana 19.07.2023. godine, a što je imalo za posljedicu velike štete na građevinskim objektima, poljoprivrednoj proizvodnji i motornim vozilima. Ukupan broj prijavi: 1363. Procijenjeni iznos ukupne štete: 7.806.754,27 KM. Krajem godine od strane viših razina vlasti odobrena su sredstva kao jednokratna novčana pomoć za saniranje dijela nastalih šteta od prirodne nesreće i to od: Federalnog štaba civilne zaštite: 200.000,00 KM i Županijskog stožera civilne zaštite: 30.000,00 KM. Namjenski utrošak odobrenih sredstava biti će izvršen u prvoj polovini 2024. godine. U izvještajnom razdoblju vezano za deminiranje realiziran je dio projekta na lokaciji: „MSP Talaševićka 1“ Vidovice (ukupna deminirana površina: cca. 500.000 m²). Izvršena je nabavka putničkog vozila za potrebe civilne zaštite Grada Orašja u iznosu : 35.000,00 KM.

Od infrastrukturnih projekata Služba za infrastrukturu i investicije je realizirala velik broj kapitalnih projekata, od kojih su najznačajniji projekti na izgradnji Centra za upravljanje otpadom, izgradnji sakralnih objekata, izgradnji zgrade na carinskom terminalu, izgradnji reklamnih panoa, izgradnji cesta i mostova, izgradnji objekata vodovoda i kanalizacije i rekonstrukciji cesta i mostova. Uz provođenje infrastrukturnih i drugih projekata Služba je pružala podršku građanima pri pripremi aplikacija po Javnim pozivima Federalnog ministarstva raseljenih osoba i izbjeglica. Djelatnici Službe su sudjelovali u timu za implementaciju Projekta vodovoda i kanalizacije (PIT), a sudjelovali su i u radu Komisija imenovanih od strane Gradskog vijeća Orašje i Gradonačelnika.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UREDA GRADONAČELNIKA

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Ureda u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Ureda. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ovog Ureda a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Ured osnovan, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Ureda.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane trogodišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Izvještajnom periodu odnosno od 01.01.2023. godine do 31.12.2023. godine objavljena je 101 vijest s pratećim fotografijama na službenoj web stranici Grada Orašja (www.orasje.ba) najviše o aktivnostima Gradonačelnika, ali i radu Grada Orašja. Objavljeno je i 50 takozvanih ostalih vijesti odnosno informacija: natječaji, odluke, izmjene podataka na web stranici. Održano je 23 polusatnih radio emisija u Radiopostaji Orašje utorkom u 13.00 sati pod nazivom „Iz prve ruke“, emisija o aktualnostima iz gradskog organa uprave Grada Orašja koje je uređivao i vodio šef Ureda Gradonačelnika. Pripremljeno je s informacijama i fotografijama, te grafički obrađeno četiri Informativna Biltena Grada Orašja, odnosno tiskano je svaka tri mjeseca besplatno glasilo Grada Orašja namijenjeno starijim korisnicima koji se ne služe novim medijima. Bilten je dostupan na Porti u zgradi Grada Orašja, a tiskan je u tiražu od 150 komada po broju.

Iz oblasti radnih odnosa u 2023. godini Ured je izrađivao razna rješenja, potvrde i uvjerenja po svim osnovama iz radno pravnog statusa državnih službenika i namještenika za sve gradske službe, te je ažurno vođena matična knjiga djelatnika. Popunjavani su razni obrasci (prijave, odjave, promjene) za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, izrađivana rješenja o raspoređivanju i utvrđivanju plaća, o postavljenju i određivanju platnog razreda i koeficijenta, o korištenju godišnjih odmora, o naknadi za slučaj smrti, o plaćenom dopustu, o prestanku radnog odnosa, o isplati otpremnine, o prijemu državnih službenika i namještenika. Također se aktivno surađivalo sa Povjerenstvom za državnu službu Županije Posavske naročito u pripremi dokumenata za raspisivanje natječaja i drugih akata vezanih za status državnih službenika. Provođene su aktivnosti za obuke državnih službenika i namještenika u raznim temama, u suradnji sa Agencijom za državnu službu FBiH u Tuzli, SOGFBiH.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Efikasna javna administracija		Proračunska sredstva	888.570,00	849.298,00	96,45
		Kreditna sredstva	0,00	0	0
		Sredstva EU	0,00	0	0
		Ostale donacije	0,00	0	0
		Ostala sredstva	0,00	0	0
		Ukupno	888.570,00	849.298,00	96,45 %

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna vrijednost po godinama		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi	n/a	Broj obuka na kojima su sudjelovali zaposlenici organa uprave	20	20	-
		Broj obučeni zaposlenika o procesu upravljanja razvojem i/ili upravljanja projektnim ciklusom	8	4	-
		Broj zaposlenika koji su prošili kroz stručno osposobljavanje vezano za inspeksijski rad	1	1	-
2. Infrastrukturno i materijalno – tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	n/a	Površina rekonstruiranog dijela objekta predškolske ustanove	0	592	-
		Iznos sredstava uloženi u materijalno-tehničko i infrastrukturno opremanje osnovnih i srednjih škola od strane Grada Orašja	5.000	0,00	-
		Broj uključene djece s teškoćama u razvoju u formalno obrazovanje (osnovne i srednje škole)	25	25	-
3. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području grada Orašja	2.230	2230	-
		Broj inicijativa građana upućeni gradskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	2	1	-
4. Administrativna i financijska podrška radu Ureda	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Uredu	100%	87,50%	-
		Broj pohađanih edukacija	4	4	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	91%	96,45 %	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Ureda u odnosu na ukupan proračun Ureda	63%	99 %	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi										
Integrirana strategija lokalnog razvoja Općine Orašje 2021-2027 godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usva ja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Analiza potreba za obukama službenika Grada Orašja	Izrađena 1 analiza potreba za obukama službenika GU Orašje	Izrađena 1 analiza potreba za obukama službenika GU Orašje	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	100

1.2. Realizacija obuka za namještenike, državne službenike i rukovodeće državne službenike u skladu sa procijenjenim potrebama	Realizirana minimalno 1 obuka namještenika, državnih službenika i rukovodećih državnih službenika Gradske uprave Orašje godišnje u skladu s analizom	Realizirana minimalno 1 obuka u skladu s analizom	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	5.000,00	3.738,00	74,76
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	5.000,00	3.738,00	74,76
1.3. Jačanje kapaciteta inspekcija za efikasnije obavljanje rada	Minimalno 1 službenik prošao kroz stručno osposobljavanje vezano za inspeksijski rad	Službenik za inspeksijski rad prošao četiri obuke	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	2.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	2.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	7.000,00	3.738,00	53,40
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	7.000,00	3.738,00	53,40

2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena										
Integrirana strategija lokalnog razvoja Općine Orašje 2021-2027 godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Promocija sporta i zdravog života kroz škole i sredstva javnog informiranja	Objavljeno minimalno 3 članka godišnje na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja	Objavljeno više od 3 članka na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

3. Jačanje kapaciteta civilnog sektora										
Integrirana strategija lokalnog razvoja Općine Orašje 2021-2027 godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Podrška većoj uključenosti građana u razvojne politike i procese na nivou grada	Objavljena minimalno 1 objava na službenoj web stranici Grada Orašja vezana za platformu e-citizen	Objavljena eCitizen aplikacija na službenoj web stranici Grada Orašja	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

3.2. Podrška jačanju kapaciteta i uloge mjesnih zajednica u razvoju grada	Organizirano minimalno 2 sastanaka godišnje Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica	Organizirana 2 sastanaka Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

4. Administrativna i finansijska podrška radu Ureda										
Program iz nadležnosti Ureda Gradonačelnika										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Us v a j a se ³ (D a/ Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Grada Orašja	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	Predmeti u nadležnosti Ureda riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	31.000,00	31.000,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	31.000,00	31.000,00	100
4.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Ureda	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Ureda za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Ureda i dostavljen Službi za financije 	Predmeti u nadležnosti Ureda riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	31.000,00	31.000,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	31.000,00	31.000,00	100
4.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Ureda, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Ureda riješeni u skladu sa dostupnim resursima	65	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	500.000,00	324.694,00	65
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	500.000,00	324.694,00	65
4.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Ured	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Tenderska dokumentacija objavljivana na web stranici	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	18.570,00	18.570,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	18.570,00	18.570,00	100

4.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Ureda	Realizirani poslovi iz nadležnosti Ureda	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	275.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	275.000,00	0,00	0
4.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Ureda	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Ureda	Realizirana sredstva za materijal, sitni inventar i usluge za Grad Orašje	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	25.000,00	426.211,00	1704
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	25.000,00	426.211,00	1704
4.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Ureda koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	Realizirana sredstva tekućih transfera	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	300,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	300,00	-
4.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	Realizirana sredstva kapitalnih izdataka	100	Ured Gradonačelnika	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	13.785,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	13.785,00	-
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	880.570,00	845.560,00	96
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	880.570,00	845.560,00	96

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi	100	53,40
2. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	100	-
3. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	100	-
4. Administrativna i financijska podrška radu Ureda	95,62	96

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE ZA UPRAVLJANJE RAZVOJEM

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnoj kalendarskoj godini Služba za upravljanje razvojem je realizirala prijavu na javne pozive za projekte koji su dio Plana implementacije i indikativnog finansijskog okvira za 2022. koji je sastavni dio Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje 2021.-2027. godina, a to su:

- Modernizacija cestovne infrastrukture u Gradu Orašju (PIPLS) – Razvojni program Ujedinjenih naroda Bosne i Hercegovine;
- Proširenje vodovodne mreže na području grada Orašja (MEG) – Razvojni program Ujedinjenih naroda Bosne i Hercegovine;
- Rekonstrukcija cesta na području grada Orašja – Federalno ministarstvo prostornog uređenja;
- Izgradnja vodovodne i kanalizacijske mreže za Gospodarsko-sportsko-kulturni centar „BEER FEST“ Orašje, Središnji državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske;
- Proširenje cestovne mreže u „Poduzetničkoj zoni Dusine Orašje“- Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta;
- Izgradnja gradske vijećnice i arhiva Grada Orašja – I. faza – Vlada Federacije Bosne i Hercegovine;
- Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića „Pčelica“ Orašje – Vlada Federacije Bosne i Hercegovine;
- Izgradnja gospodarsko-sportsko-kulturnog centra Orašje „BEER FEST“ – I. faza – Vlada Federacije Bosne i Hercegovine;
- Proširenje vodovodne mreže na području grada Orašja – Vlada Županije Posavske;
- Izgradnja višenamjenskog objekta za obavljanje javnih djelatnosti Grada Orašja – I. faza – Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske;
- Proširenje kanalizacijske mreže u gradu Orašju – Fond za zaštitu okoliša;
- Izrada Glavnog projekta „Izgradnja centra za upravljanje otpadom Dusine – Orašje“ – Fond za zaštitu okoliša;
- Rekonstrukcija dijela Jedanaeste ulice u Orašju – Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica;
- Rekonstrukcija lokalnih puteva sa područja grada Orašja – Skupština Brčko Distrikta.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
	Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Održivi razvoj uz efikasnu javnu administraciju	Proračunska sredstva	157.380,00	139.204,00	96 %
	Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
	Sredstva EU	0,00	0,00	-
	Ostale donacije	0,00	0,00	-
	Ostala sredstva	0,00	0,00	-
	Ukupno	157.380,00	139.204,00	96 %

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna vrijednost po godinama		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	-
		Izrađen i primijenjen sustav trezorskog poslovanja u Gradu Orašju	NE	NE	-
2. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području grada Orašja	1	0	-
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“ Orašje	85%	95%	-
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenju inovativnosti u poslovanju	0	0	-
3. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspor	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Grad Orašje organizator ili sudionik	1	0	-
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	10	-
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspor	0	0	-
4. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi	n/a	Broj obuka na kojima su sudjelovali zaposlenici organa uprave	20	20	-
		Broj obučanih zaposlenika o procesu upravljanja razvojem i/ili upravljanja projektnim ciklusom	8	4	-
		Broj zaposlenika koji su prošli kroz stručno osposobljavanje vezano za inspekcijски rad	1	1	-
5. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Grada	0	0	-
		m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Grada	0	45	-
6. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Da	-
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	25.000	30.000	-
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	17	17	-
7. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području grada Orašja	0	0	-
		Broj zdravstvenih radnika koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	5	5	-
		Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	-

8. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području grada Orašja	2.230	2.230	-
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na području grada Orašja	0	0	-
		Broj inicijativa građana upućenih gradskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	2	1	-
9. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	n/a	Broj domaćinstava sa pristupom rekonstruiranoj cestovnoj infrastrukturi	40	40	-
		Površina rekonstruiranog asfaltnog nogostupa	400 m ²	1576 m ²	-
10. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	n/a	Broj novih priključaka na vodovodnu mrežu	0	200	-
		Broj naselja sa novoizgrađenim vodoopskrbnim sustavom	0	2	-
11. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	n/a	Broj objekata za kvalitetno pružanje obreda ukopa	1	1	-
		Broj stanovnika obuhvaćenih javnom uslugom korištenja mrtvačnice	3.700	3.700	-
12. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	n/a	Količina prikupljenog otpada na saniranim divljim deponijama	0	0	-
		Broj nabavljenih kamiona smećara	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	0	0	-
13. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	n/a	Broj novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	0	0	-
		Broj naselja priključenih na proširenu kanalizacijsku mrežu	0	0	-
14. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	100 %	100 %	-
		Broj pohadanih edukacija	4	4	-
		Transparentnost rada	70	70	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	91%	96%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	98%	98%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele A1.

1. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Realizacija sveobuhvatnog pregleda rashoda i prihoda Grada Orašje i provedbu preporuka iz sveobuhvatne analize	Realiziran sveobuhvatni pregled rashoda i prihoda Grada Orašje; Provedeno min. 40% preporuka iz sveobuhvatne analize	Provedeno više od 40% preporuka	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
1.2. Analiza praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje i provedba preporuka	Izrađena 1 analiza praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje, Provedeno minimalno 80% preporuka iz predmetne analize	Provedeno više od 80% preporuka	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							

2. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu za unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv	Pripremljeni projektni prijedlozi i aplicirano na dva Javna poziva	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
2.2. Jačanje infrastrukturnih i upravljačkih kapaciteta postojećih subjekata poduzetničke infrastrukture	Okončan postupak javne nabave, Realiziran seminar za jačanje upravljačkih kapaciteta sa minimalno 20 sudionika;	Uspješno realiziran seminar	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	6.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	6.000,00	0,00	0
2.3. Realizacija promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Grada Orašja	Okončan postupak javne nabave, Podržana izrada 1 seta promotivnih materijala za subjekte poduzetničke infrastrukture (video i promotivnih digitalnih materijala)	Okončan postupak javne nabavke i potpisan ugovor	50	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	4.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	4.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	10.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	10.000,00	0,00	0

3. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Organizacija međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	Održan 1 sastanak godišnje povodom organizacije međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	Nije održan sastanak	0	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
3.2. Stvaranje platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika	Izvršena nabavka domene i hosting paketa za uspostavu platforme	Nije izvršena nabavka domene i hosting paketa	0	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-

								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 3.								Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	0,00	0,00	-

4. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi											
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.2.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM				
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja	
4.1. Realizaciju obuka o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga službenika Grada Orašja	Minimalno 4 službenika Gradske uprave educirano o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga	4 službenika Gradske uprave educirano o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	2.000,00	2.000,00	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	2.000,00	2.000,00	100	
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	2.000,00	2.000,00	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	2.000,00	2.000,00	100	

5. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada											
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM				
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja	
5.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na jedan Javni poziv	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	

6. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
6.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju Sportsko - rekreativne luke u Orašju)	Nije aplicirano na Javni poziv	0	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
6.2. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju Sportsko – kulturnog centra u Orašju)	Aplicirano na dva Javna poziva	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
6.3. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za rekonstrukciju Kino dvorane u Orašju)	Aplicirano na jedan javni poziv	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 6.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

7. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
7.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano Dopršetak izgradnje i materijalno-tehničko opremanje Doma zdravlja Orašje)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na jedan Javni poziv	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 7.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

8. Jačanje kapaciteta civilnog sektora										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
8.1. Podrška jačanju suradnje između nevladinog, vladinog i privatnog sektora	Organiziran 1 sastanak između predstavnika jedinice lokalne samouprave i nevladinog, vladinog i privatnog sektora na godišnjoj razini	Uspješno organiziran 1 sastanak	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 8.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

9. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
9.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju cesta na području grada Orašja)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na više Javnih poziva	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
9.2. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za sanaciju i rekonstrukciju lokalnih i regionalnih cesta i ulica)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na više Javnih poziva	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 9.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

10. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja

10.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju vodoopskrbnog sustava u naseljima Bok i Matiči)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na Javni poziv	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 10.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

11. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.5.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
11.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju)	Nije aplicirano na Javni poziv	0	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 11.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

12. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Mjera 3.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
12.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za saniranje)	Nije aplicirano na Javni poziv	0	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-

	divljih deponija na području grada Orašja)						Ukupno	0,00	0,00	-
12.2. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju Gradske deponije Orašje)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na više Javnih poziva	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 12.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

13. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Mjera 3.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
13.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za proširenje kanalizacijske mreže na području grada Orašja)	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na Javni poziv	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 13.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

14. Administrativna i financijska podrška radu Službe										
Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
14.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Da	Proračunska sredstva	27.300,00	27.300,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-

	<ul style="list-style-type: none"> Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 							Ukupno	27.300,00	27.300,00	100
14.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Službe	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za trogodišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Službe i dostavljen Službi za financije 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	13.040,00	13.040,00	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
Ukupno	13.040,00	13.040,00	100								
14.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	82.000,00	83.824,00	102	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
Ukupno	82.000,00	83.824,00	102								
14.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	13.040,00	13.040,00	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
Ukupno	13.040,00	13.040,00	100								
14.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	% poslova Službe realizirano	-	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
Ukupno	0,00	0,00	-								
14.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe	% planiranih sredstava realizirano	-	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
Ukupno	0,00	0,00	-								
14.7. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	% kapitalnih transfera realizirano	0	Služba za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Proračunska sredstva	10.000,00	0,00	0	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
Ukupno	10.000	0,00	0								
Ukupno za program (mjeru) 14.							Proračunska sredstva	145.380,00	137.204,00	94	
							Kreditna sredstva	0	0	-	
							Sredstva EU	0	0	-	
							Ostale donacije	0	0	-	
							Ostala sredstva	0	0	-	
							Ukupno	101.540,00	137.204,00	94	

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	100	-
2. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	83	0
3. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	0	-
4. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi	100	100
5. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	100	-
6. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	67	0
7. Jačanje ljudskih i materijalno – tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	100	-
8. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	100	-
9. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	100	-
10. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	100	-
11. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	0	-
12. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	50	-
13. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	100	-
14. Administrativna i financijska podrška radu Službe	80	94

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE ZA FINACIJE

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnoj godini uočeni su problemi i nedostaci u radu, kao i procesi koje je potrebno unaprijediti i poboljšati na nivou Grada, a koji se neposredno odražavaju kvalitetu rada Službe. Služba za financije je u prethodnog godini izradila Nacrt proračuna, dva Nacrta Rebalansa Proračuna, Odluku o izvršavanju proračuna,. Odrađeni su pregledi proračunskih zahtjeva, konzultacija s proračunskim korisnicima i korisnicima transfera i davanja preporuka i mišljenja na iste. Pored poslova i aktivnosti koje svoje ishodište nalaze u odredbama Zakona o proračunu, Zakona o računovodstvu i reviziji, Služba za financije tijekom godine imala je obvezu kontinuiranog izvješćivanja o proračunu, zatim i izradu mjesečnih PDV prijava do desetog svakog mjeseca za prethodni mjesec. Također su svakog mjeseca kontinuirano rađena izvješća prema nadležnoj službi za stanja potraživanja zakupa općinske imovine. Svi ovi nabrojani poslovi i zadaci koje uobičajeno zovemo izvješćima, planovima i slično su u svojoj naravi "finalni" produkti rada čitave Službe za financije, odnosno svih njezinih uposlenika, u vremenskom periodu koje zovemo poslovna ili proračunska godina.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Unapređenje transparentnosti i efikasnosti upravljanja javnim financijama		Proračunska sredstva	508.470,00	664.955,00	131
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
		Sredstva EU	0,00	0,00	-
		Ostale donacije	0,00	0,00	-
		Ostala sredstva	0,00	0,00	-
		Ukupno	508.470,00	664.955,00	131

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna/realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području grada Orašja	1	0	-
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“ Orašje	85%	95%	-
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	0	0	-
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Grad Orašje organizator ili sudionik	1	0	-
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	10	-
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	-
3. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje	n/a	Broj udruga poljoprivrednih proizvođača na području grada Orašja	2	2	-
		Broj korisnika savjetodavnih usluga i/ili sudionika obuka za jačanje kapaciteta poljoprivrednika	0	16	-
		Broj nastupa poljoprivrednika sa područja grada Orašja na poljoprivrednim sajmovima	10	0	-
4. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat naprijeđenog IS	0%	0%	-
		Izrađen i primijenjen sustav trezorskog poslovanja u Gradu Orašju	Ne	Ne	-
5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Da	-
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	25.000	30.000	-
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	17	17	-
6. Administrativna i finansijska podrška radu Službe	n/a	Broj parking mjesta ispred Muzeja Vrata Bosne i Franjevačkog samostana	163	163	-
		Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	66%	66%	-
		Broj pohadanih edukacija	4	4	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	90%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i finansijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	100%	100%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Realizacija Programa podrške za jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	Pripremljen 1 program podrške a jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju i dostavljen kolegiju Gradonačelnika na razmatranje	Sufinancirane projektne aktivnosti u oblastima: društvene djelatnosti, kulturne manifestacije (9) , religija (6) , sport i sportske manifestacije (17), humanitarne djelatnosti, branitelji (5)	100	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Podrška sudjelovanju lokalnih poduzeća i obrta na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	Animirano i finansijski podržano minimalno 10 lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	Podržano manje od 10 lokalnih MSP-a i obrtnika u sudjelovanju na gospodarskim manifestacijama	0	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
5.1. Realizacija programa podrške za namjene iz oblasti društvenih djelatnosti	Sufinancirane projektne aktivnosti u oblastima: društvene djelatnosti, kulturne manifestacije (min. 5), religija (min 2), sport (min 15), sportske manifestacije, humanitarne djelatnosti, branitelji (min.5) i ostali	Sufinancirane projektne aktivnosti u oblastima društvene djelatnosti	100	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

6. Administrativna i finansijska podrška radu Službe										
Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
6.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	5.340,00	5.340,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	5.340,00	5.340,00	100
6.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Grada	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Službe 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	122.000,00	123.249,00	101
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	122.000,00	123.249,00	101
6.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	97.000,00	97.000,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	97.000,00	97.000,00	100

6.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	10.000,00	10.000,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	10.000,00	10.000,00	100							
6.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	% realiziranih poslova	-	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
6.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe	% realiziranih sredstava	72	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	34.000,00	24.461,00	72
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	34.000,00	24.461,00	72							
6.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva tekućih transfera (udrugama, poduzećima) iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	% realiziranih sredstava	65	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	30.000,00	19.476,00	65
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	30.000,00	19.476,00	65							
6.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti, otplata zaduženja i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva kapitalnih transfera i izdaci za kamate, ako i otplata vanjskog duga koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	% realiziranih sredstava	93	Služba za financije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	210.130,00	385.429,00	183
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	210.130,00	385.429,00	183							
Ukupno za program (mjeru) 6.							Proračunska sredstva	508.470,00	664.955,00	131
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	508.470,00	664.955,00	131							

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	100	-
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	0	-
3. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje	0	-
4. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	100	-
5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	100	-
6. Administrativna i financijska podrška radu Službe	90	131

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE ZA INFRASTRUKTURU I INVESTICIJE

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Služba za infrastrukturu i investicije je u protekloj godini realizirala velik broj kapitalnih projekata, od kojih su najznačajniji projekti na izgradnji Centra za upravljanje otpadom, izgradnji sakralnih objekata, izgradnji zgrade na carinskom terminalu, izgradnji reklamnih panoa, izgradnji cesta i mostova, izgradnji objekata vodovoda i kanalizacije i rekonstrukciji cesta i mostova. Uz provođenje infrastrukturnih i drugih projekata Služba je pružala podršku građanima pri pripremi aplikacija po Javnim pozivima Federalnog ministarstva raseljenih osoba i izbjeglica. Djelatnici Službe su sudjelovali u timu za implementaciju Projekta vodovoda i kanalizacije (PIT), a sudjelovali su i u radu Komisija imenovanih od strane Gradskog vijeća Orašje i Gradonačelnika.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Unapređenje javne infrastrukture uz efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama		Proračunska sredstva	1.074.330,75	2.424.169,16	225,64
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
		Sredstva EU	1.150.000,00	0,00	0
		Ostale donacije	0,00	425.000,00	-
		Ostala sredstva	2.525.000,00	508.539,84	20
		Ukupno	4.749.330,75	3.357.709,00	70,70

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna/realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	n/a	Broj domaćinstava sa pristupom rekonstruiranoj cestovnoj infrastrukturi	40	40	-
		Površina rekonstruiranog asfaltnog nogostupa	400 m ²	1576 m ²	-
2. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	n/a	Broj novih priključaka na vodovodnu mrežu	0	200	-
		Broj naselja sa novoizgrađenim vodoopskrbnim sustavom	0	2	-
3. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	n/a	Broj objekata za kvalitetno pružanje obreda ukopa	1	1	-
		Broj stanovnika obuhvaćenih javnom uslugom korištenja mrtvačnice	3.700	3.700	-
4. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	n/a	Količina prikupljenog otpada na saniranim divljim deponijama	0	0	-
		Broj nabavljenih kamiona smečara	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	0	0	-
5. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	n/a	Broj novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	0	0	-
		Broj naselja priključenih na proširenu kanalizacijsku mrežu	0	0	-
6. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području grada Orašja	1	0	-
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“ Orašje	85%	95%	-
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenju inovativnosti u poslovanju	0	0	-
7. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva	n/a	Broj uređenih turističkih lokaliteta (m ²)	0	0	-
		Vrijednost projekata podrške razvoju turizmu	0	0	-
		Broj educiranih za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama	0	0	-
8. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	n/a	Broj okrupljenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021.- 2027.	25	25	-
	n/a	Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	1	1	-
9. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Grada	0	0	-
		m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Grada	0	45	-
10. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	n/a	Površina rekonstruiranog dijela objekta predškolske ustanove	0	592	-
		Iznos sredstava uloženi u materijalno-tehničko i infrastrukturno opremanje osnovnih i srednjih škola od strane Grada Orašja	5.000	0	-
		Broj uključene djece s teškoćama u razvoju u formalno obrazovanje (osnovne i srednje škole)	25	25	-
11. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Da	-
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	25.000	30.000	-
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	17	17	-
12. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja. područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području grada Orašja	0	0	-
		Broj zdravstvenih radnika zdravstvene zaštite na koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	0	0	-
		Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	-
13. Uređenje groblja na području grada Orašja	n/a	Broj mjesnih groblja na području grada Orašja u upotrebi	11	11	-
		Broj istražnih ispitivanja na grobljima	0	0	-

14. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	66%	66%	-
		Broj pohađanih edukacija	2	2	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	91%	91%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	7%	7%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Izgradnja cesta na području grada Orašja	Okončani postupci javnih nabavki, Izgrađene ceste na području grada Orašja sukladno godišnjim planovima rada Grada Orašja i osiguran pristup novim cestama za min. 70 domaćinstava	Okončani postupci javnih nabavki, Izgrađene ceste na području grada Orašja sukladno godišnjim planovima rada Grada Orašja i osiguran pristup novim cestama za 30 domaćinstava	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	100.000,00	377.644,00	377,64
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	50.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	200.000,00	275.000,00	137,5
							Ostala sredstva	0,00	0,00	0
Ukupno							350.000,00	652.644,00	186,47	
1.2. Sanacija i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	Okončani postupci javnih nabavki, sanirano i rekonstruirano min. 600 m ² lokalne i regionalne ceste u skladu sa godišnjim planovima Grada Orašja -	Okončani postupci javnih nabavki, Sanirano i rekonstruirano 540 m ² lokalne i regionalne ceste	90	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	100.000,00	316.565,00	316,56
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	50.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	50.000,00	110.000,00	220
Ukupno							200.000,00	416.565,00	208,28	
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	200.000,00	544.209,00	272,10
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	0
							Sredstva EU	100.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	200.000,00	425.000,00	212,50
							Ostala sredstva	50.000,00	110.000,00	220
							Ukupno	550.000,00	1.069.209,00	194,40

2. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Izgradnja vodovodne mreže na području grada Orašja	Izgrađena vodovodna mreža u minimalno 3 naselja na području grada Orašja	Izgrađena vodovodna mreža u naseljima Matiči i Bok	67	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	337.633,98	67.600,00	20
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	182.300,00	221.623,00	122
Ukupno							519.933,98	289.223,00	56	
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	337.633,98	67.600,00	20
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-

	Ostale donacije	0,00	0,00	-
	Ostala sredstva	182.300,00	221.623,00	122
	Ukupno	519.933,98	289.223,00	56

3. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.5.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	Okončan postupak javne nabave, izgrađen objekt za kvalitetno pružanje obreda ukopa, obuhvaćeno 3700 stanovnika javnom uslugom korištenja mrtvačnice	Izgrađen objekt za pružanje obreda ukopa	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	60.000,00	54.980,92	91,63
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	15.000,00	14.517,08	96,78
							Ukupno	75.000,00	69.498,00	92,66
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	60.000,00	54.980,92	91,63
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	15.000,00	14.517,08	96,78
							Ukupno	75.000,00	69.498,00	92,66

4. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Mjera 3.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1. Sanirati divlje deponije na području grada Orašja	Okončan postupak javne nabave, Prikupljeno 500m ³ otpada na saniranim divljim deponijama, Realizirane 1 aktivnost na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	Nisu realizirane aktivnosti	0	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
4.2. Izgradnja Gradske deponije Orašje	Okončan postupak javne nabave, Izgrađeno reciklažno dvorište za sortiranje komunalnog otpada	Realizirana prva faza projekta	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	20.000,00	54.562,16	272,81
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	100.000,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	80.000,00	82.399,84	103
							Ukupno	100.000,00	136.962,00	136,96
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	20.000,00	54.562,16	272,81
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	100.000,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	80.000,00	82.399,84	103
							Ukupno	100.000,00	136.962,00	136,96

5. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Mjera 3.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
5.1. Izgradnja kanalizacijske mreže na području grada Orašja	Izgrađena kanalizacijska mreža u minimalno jednom naselju na području grada Orašja	Izgrađena kanalizacijska mreža u poduzetničkoj zoni	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	80.000,00	80.000,00	100
							Ukupno	80.000,00	80.000,00	100
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	80.000,00	80.000,00	100
							Ukupno	80.000,00	80.000,00	100

6. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
6.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta za unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture	Okončani postupci javnih nabavki, Poduzetnička zona Dusine objedinjena u novu zonu i prošireni infrastrukturni kapaciteti poduzetničke zone za prihvat nova 4 investitora;	Izgrađena cestovna i kanalizacijska infrastruktura u proširenom dijelu poduzetničke zone	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	70.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	200.000,00	0,00	-
							Ukupno	270.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 6.							Proračunska sredstva	70.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	200.000,00	0,00	-
							Ukupno	270.000,00	0,00	0

7. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
7.1. Realizacija pripremnih aktivnosti na provedbi projekta Izgradnja jezera Ciglane	Pripremljen idejni projekat izgradnje jezera Ciglane	Nije pripremljen idejni projekt	0	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-

(uređenje prostora, priprema zemljišta i dr.)								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 7.								Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-	

8. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju											
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 1.2. Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM				
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja	
8.1. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje i odabir pružatelja usluga	Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	Nije izrađena dokumentacija	0	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
Ukupno za program (mjeru) 8.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
						Ukupno	0,00	0,00	-		

9. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada											
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM				
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja	
9.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta	Okončani postupci javnih nabavki, Osigurane sve suglasnosti i dozvole za izvođenje radova, Rekonstruirano 400 m ² stambenog prostora i 1500 m ² poslovnog prostora u vlasništvu Grada Orašja	Izgrađena zgrada na carinskom terminalu (45 m ²), izgrađena zgrada socijalnog stanovanja	35,37	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	179.000,00	63.319,00	35,37	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	179.000,00	63.319,00	35,37	
Ukupno za program (mjeru) 9.							Proračunska sredstva	179.000,00	63.319,00	35,37	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
						Ukupno	179.000,00	63.319,00	35,37		

10. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1 Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
10.1. Unapređenje energetske efikasnosti obrazovnih ustanova na području grada	Rekonstruiran minimalno 1 objekt obrazovnih ustanova na području grada Orašja s ciljem unapređenja energetske efikasnosti	Zamijenjen pokrov objekta dječjeg vrtića u površini od 592 m2	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	115.000,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	115.000,00	-
Ukupno za program (mjeru) 10.							Proračunska sredstva	0,00	115.000,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	115.000,00	-

11. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
11.1. Izgradnja Sportsko - rekreativne luke u Orašju	Započeti postupci pribavljanja dozvola i projektne dokumentacije	Okončani postupci javnih nabavki, Započeta izgradnja Sportsko rekreativne luka u Orašju	25	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	250.000,00	26.278,00	22
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	500.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	250.000,00	0,00	0
							Ukupno	1.000.000,00	26.278,00	22
11.2. Izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje	Izrada glavnog projekta	Okončani postupci javnih nabavki, Započeta izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje)	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	100.000,00	29.520,00	98
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	1.400.000,00	0,00	-
							Ukupno	1.500.000,00	29.520,00	98
11.3. Rekonstrukcija objekta Kino dvorane u Orašju	Okončani postupci javnih nabavki, Završeni radovi na rekonstrukciji objekta	Kino dvorana u Orašja započela s aktivnostima	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	50.000,00	358.124,53	716
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	50.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	200.000,00	41.875,47	21
							Ukupno	300.000,00	400.000,00	133
Ukupno za program (mjeru) 11.							Proračunska sredstva	400.000,00	413.922,53	103
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	550.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	1.850.000,00	41.875,47	2,25
							Ukupno	2.800.000,00	455.798,00	16

12. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
12.1. Dovršetak izgradnje i materijalno-tehničko opremanje Doma zdravlja Orašje	Okončani postupci javnih nabavki, izgradnjom i materijalnim opremanjem povećan broj i unapređenja kvaliteta usluga zdravstvene zaštite za sve stanovnike na području grada Orašja	Izgradnja Doma zdravlja Orašje dovršena, ali nije materijalno-tehničko opremanje	50	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	70.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	400.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	30.000,00	0,00	0
							Ukupno	500.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 12.							Proračunska sredstva	70.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	400.000,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	30.000,00	0,00	0
							Ukupno	500.000,00	0,00	0

13. Uređenje groblja na području grada Orašja										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.4.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
13.1. Urediti i redovno održavati groblja na području grada Orašja	11 mjesnih groblja na području grada Orašja u upotrebi	Uređena i redovno održavana groblja u svim mjesnim zajednicama na području grada Orašja	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 13.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

14. Administrativna i financijska podrška radu Službe										
Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
14.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te	• Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	3.969,72	3.969,72	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-

godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	u skladu sa dostupnim resursima						Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	3.969,72	3.969,72	100
14.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Službe	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Službe i dostavljen Službi za financije 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	5.292,96	5.292,96	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	5.292,96	5.292,96	100	
14.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	119.091,77	126.501,60	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	119.091,77	126.501,60	100	
14.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	3.969,72	3.969,72	100	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	3.969,72	3.969,72	100	
14.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	-	-	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
14.6. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Proračunska sredstva	22.006,58	938.966,00	4266	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	22.006,58	938.966,00	4266	
Ukupno za program (mjeru) 8.								Proračunska sredstva	154.330,77	1.078.700,00	699
								Kreditna sredstva	0	0	0
								Sredstva EU	0	0	0
								Ostale donacije	0	0	0
								Ostala sredstva	0	0	0
								Ukupno	154.330,77	1.078.700,00	699

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	95	194,40
2. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	67	56
3. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	100	92,66
4. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	50	136,96
5. Izgradnja kolektora i kanalizacijskog sustava	100	100
6. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	100	0
7. Razvoj turističke ponuda i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja	0	-
8. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	0	-
9. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	35,37	35,37
10. Infrastrukturno i materijalno-tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	100	-
11. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	75	16
12. Jačanje ljudskih i materijalno tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	50	0
13. Uređenje groblja na području grada Orašja	100	0
14. Administrativna i financijska podrška radu Službe	100	699

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE ZA GOSPODARSTVO, KOMUNALNE DJELATNOSTI I CIVILNU ZAŠTITU GRADA ORAŠJA

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Kroz Odluku o poticajnim mjerama razvoja poduzetništva i obrta na području grada Orašja putem sufinanciranja dijela doprinosa za novoregistrirane poljoprivredne djelatnosti, deficitarne i niskoakumulativne obrte podržan je 1 poljoprivredni obrt u iznosu: 1.578,06 KM, čime je pružena podrška očuvanju minimalno 1 radnog mjesta na području Grada Orašja. Kroz projekt razvoja ruralnih poduzeća i poljoprivrede – READP, potpisanog između Ureda za koordinaciju projekata – PCU pri Federalnom Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Sarajevo i Grada Orašja, izvršeno je sufinanciranje starter paketa rajčice za sadnju u plastenicima na ukupnoj površini od 8.000 m² i to za 16 korisnika koji su kooperanti poljoprivredne zadruge “POSAVINA PLOD“ p.o. Orašje. Struktura paketa ogleda se kroz 600 komada presadnica rajčice kalemljene sa dva vrha, kompletne gnojiva i bio stimulatora, zaštitnih sredstava, sustava za navodnjavanje, bumbara za oprašivanje, malč folije, špage za vezanje i obuke kooperanata. Ukupna vrijednost pojedinačnog starter paketa iznosi: 4.094,48 KM, odnosno 65.511,68 KM za svih 16 odabranih korisnika.

Planom i programom Zajedničke komunalne potrošnje za 2023. godinu uređenje i redovno održavanje groblja/mezarja na području Grada Orašja realizirano je na 6 groblja u iznosu 32.329,01 KM, uz napomenu, da je Ugljarsko groblje uvedeno u sustav od 20.04.2023. godine. U 2023. godini, na području Grada Orašja proglašeno je stanje prirodne nesreće izazvane olujnim nevremenom dana 19.07.2023. godine, a što je imalo za posljedicu velike štete na građevinskim objektima, poljoprivrednoj proizvodnji i motornim vozilima. Ukupan broj prijava: 1363. Procijenjeni iznos ukupne štete: 7.806.754,27 KM. Krajem godine od strane viših razina vlasti odobrena su sredstva kao jednokratna novčana pomoć za saniranje dijela nastalih šteta od prirodne nesreće i to od: Federalnog štaba civilne zaštite: 200.000,00 KM i Županijskog stožera civilne zaštite: 30.000,00 KM. Namjenski utrošak odobrenih sredstava biti će izvršen u prvoj polovini 2024. godine.

U izvještajnom razdoblju vezano za deminiranje realiziran je dio projekta na lokaciji: „MSP Talaševića 1“ Vidovice (ukupna deminirana površina: cca. 500.000 m²). Izvršena je nabavka putničkog vozila za potrebe civilne zaštite Grada Orašja u iznosu : 35.000,00 KM.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje uz zaštitu građana i unapređenje javne infrastrukture i civilnog sektora		Proračunska sredstva	1.322.862,74	1.106.366,01	84 %
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
		Sredstva EU	0,00	0,00	-
		Ostale donacije	0,00	0,00	-
		Ostala sredstva	6.000,00	0,00	0
		Ukupno	1.328.862,74	1.106.366,01	84 %

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna/realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području grada Orašja	1	0	-
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“ Orašje	85%	95%	-
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenju inovativnosti u poslovanju	0	0	-
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Grad Orašje organizator ili sudionik	1	1	-
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	10	-
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	-
3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva	n/a	Broj uređenih turističkih lokaliteta (m ²)	0	0	-
		Vrijednost projekata podrške razvoju turizmu	0	0	-
		Broj educiranih za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama	0	0	-
4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	n/a	Broj okrupljenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021.- 2027.	25	25	-
		Praćenje izrade projektna dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	1	1	-
5. Podrška konkurentnosti, umrežavanju	n/a	Broj udruga poljoprivrednih proizvođača na području grada Orašja	2	2	-

poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje		Broj korisnika savjetodavnih usluga i/ili sudionika obuka za jačanje kapaciteta poljoprivrednika	0	16	-
		Broj nastupa poljoprivrednika sa područja grada Orašja na poljoprivrednim sajmovima	10	10	-
6. Unapređenje sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama	n/a	Funkcionalna profesionalna vatrogasna postrojba	Ne	Da	-
		Broj članova PVP-a	0	0	-
		Broj čamaca za spašavanje	0	0	-
		Broj educiranih i osposobljenih pripadnika struktura CZ, Vatrogasne postrojbe i Tima za spašavanje	0	0	-
		Površina zemljišta grada Orašja pod minama	514,5 ha	464,5 ha	-
7. Uređenje groblja na području grada Orašja	n/a	Broj mjesnih groblja na području grada Orašja u upotrebi	11	11	-
		Broj istražnih ispitivanja na grobljima	0	0	-
8. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	73%	73%	-
		Broj pohađanih edukacija	3	3	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	84%	84%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	93%	93%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika										
Integrirana strategija lokalnog razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usva ja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Realizacija Programa podrške za jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	Pripremljen 1 program podrške a jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju i dostavljen kolegiju Gradonačelnika na razmatranje	Podržano 1 privatno poduzeće pri zapošljavanju i 16 poljoprivrednika	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	8.140,00	8.129,00	99,86
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	8.140,00	8.129,00	99,86							
1.2. Podrška osnivanju i kapacitiranju novih poduzetničkih potpornih institucija na području grada Orašja (centar kompetencija, biznis centar)	Izrađen 1 elaborat opravdanosti uspostave centra kompetencija i biznis centra na području Orašja	Nije izrađen elaborat	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	8.140,00	8.129,00	99,86
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	8.140,00	8.129,00	99,86							

2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat		Nositelj	PJI ²	Usva ja se ³	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			

		aktivnosti /projekta	Postotak izvršenja	(najmanji organizacijski dio)		(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Organizacija međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	Održan 1 sastanak povodom organizacije međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	Nije održan sastanka	0	Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
2.2. Podrška sudjelovanju lokalnih poduzeća i obrta na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	Animirano i finansijski podržano minimalno 40 lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	Nije bilo podrške u sudjelovanju na gospodarskim manifestacijama	0	Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	2.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	3.000,00	0,00	0
							Ukupno	5.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	2.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	3.000,00	0,00	0
							Ukupno	5.000,00	0,00	0

3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti /projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI 2	Usva ja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Aktivnosti podizanja svijesti stanovništva o mogućnostima bavljenja turizmom i podrška domaćinstvima ruralnih područja za proširenje i stavljanje u funkciju smještajnih kapaciteta (postojeći objekti, višak stambenih prostora i sl.) u turističke svrhe	Održana 1 edukacija na temu mogućnosti bavljenja turizmom za minimalno 20 stanovnika Orašja	Nije održana edukacija	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
3.2. Povećanje konkurentnosti pružatelja usluga turizma (javnih i privatnih), uz edukacije o osiguranju kvalitete, održivom upravljanju destinacijama te standardizaciji kulturne i prirodne baštine.	Održana 1 edukacija za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama za minimalno 5 sudionika	Nije održana edukacija	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	2.000,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	3.000,00	0,00	-
							Ukupno	5.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	2.000,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	3.000,00	0,00	-
							Ukupno	5.000,00	0,00	0

4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.2Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1. Instalacija sustava za navodnjavanje i odvodnju na okrupnjenim poljoprivrednim površinama obuhvaćenih komasacijom na području grada Orašja	Urađen minimalno 1 zapisnik godišnje o praćenju instalacije sustava za navodnjavanje i odvodnju na okrupnjenim poljoprivrednim površinama obuhvaćenih komasacijom na području grada Orašja	Nije urađen zapisnik	0	Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

5. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.2Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
5.1. Pružanje podrške u promoviranju poljoprivrednih proizvoda sa područja grada Orašja te marketing lokalnih proizvoda i usluga	Pripremljena 1 baza lokalnih poljoprivrednih proizvođača i objavljena na službenoj web stranici Grada Orašja	Nije pripremljena baza	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
5.2. Kreiranje i implementaciju različitih programa edukacije i savjetovanja poljoprivrednika sa posebnim fokusom na savremene pristupe poljoprivrednoj proizvodnji i pristupu donatorskim sredstvima	Podržana realizacija minimalno 1 edukacija za minimalno 10 poljoprivrednika	16 poljoprivrednika podržano u sklopu projekta READP	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
5.3. Pružanje podrške udruživanju poljoprivrednih proizvođača	Podržano osnivanje minimalno 1 udruženja poljoprivrednika Grada Orašje	Nije podržan osnivanje udruženja	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
5.4. Pružanje podrške nastupu na sajmovima poljoprivrednih udruga i poljoprivrednih proizvođača	Animirano i finansijski podržano minimalno 10 poljoprivrednih proizvođača na nastupu na sajmovima	Nije bilo podržanih poljoprivrednih proizvođača	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	3.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	3.000,00	0,00	0

							Ukupno	3.000,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	3.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	3.000,00	0,00	0

6. Unapređenje sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3.Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti /projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usva ja se ³ (Da/ Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
6.1. Prikupljanje, obrada i distribucija podataka o svim vrstama pojava i opasnosti koje mogu dovesti do prirodne ili druge nesreće i posljedica koje su nastale za ljude i materijalna dobra na ugroženom području uz uspostavljanje baze podataka	Prikupljeno, obrađeno i distribuirano 100 podataka o svim vrstama pojava i opasnosti koje mogu dovesti do prirodne ili druge nesreće; Uspostavljena 1 baza podataka	Nije uspostavljena baza podataka	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
6.2. Organiziranje stručnih radionica sa subjektima od značaja za zaštitu i spašavanje, njihovo uvezivanje i jačanje suradnje	Organizirana 1 stručna radionica sa subjektima od značaja za zaštitu i spašavanje i osigurano njihovo uvezivanje i jačanje suradnje	Nije organizirana radionica	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
6.3. Provedba detaljne analize stanja i definiranje prioriteta potreba za sve službe u sustavu zaštite i spašavanja	100 % provedena detaljna analiza stanja i definirane prioriteta potrebe za sve službe u sustavu zaštite i spašavanja	Provedena detaljna analiza stanja	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
6.4. Provedba vježbi civilne zaštite	Provedena minimalno 1 vježba civilne zaštite	Nije provedena vježba civilne zaštite	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	0
6.5. Ekipiranje i opremanje struktura civilne zaštite	Angažirana dodatna 2 pripadnika CZ i nabavljen minimalno 1 segment potrebe opreme CZ	Nabavljeno putničko vozilo za potrebe civilne zaštite i oprema	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	15.000,00	37.610,00	250
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	0
							Sredstva EU	0,00	0,00	0
							Ostale donacije	0,00	0,00	0
							Ostala sredstva	0,00	0,00	0
							Ukupno	15.000,00	37.610,00	250
6.6. Uspostava protupožarnih puteva	Uspostavljeno minimalno 1 požarni put	Nije uspostavljen požarni put	0	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	0

6.7. Nastavak procesa deminiranja	Praćenje deminiranja 50 ha površine grada	Deminirano 50ha na lokaciji MSP Talaševička 1 u Vidovicama	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	0
Ukupno za program (mjeru) 6.	Proračunska sredstva	15.000,00	37.610,00	250						
	Kreditna sredstva	0,00	0,00	-						
	Sredstva EU	0,00	0,00	-						
	Ostale donacije	0,00	0,00	-						
	Ostala sredstva	0,00	0,00	-						
	Ukupno	15.000,00	37.610,00	250						

7. Uređenje groblja na području grada Orašja										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1.Unaprijeđenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.4.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
7.1. Urediti i redovno održavati groblja na području grada Orašja	11 mjesnih groblja na području grada Orašja u upotrebi	Uređena i redovno održavana groblja u 11 mjesta na području grada Orašja	100	Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	20.000,00	32.329,01	162
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	20.000,00	32.329,01	162
Ukupno za program (mjeru) 7.	Proračunska sredstva	20.000,00	32.329,01	162						
	Kreditna sredstva	0,00	0,00	-						
	Sredstva EU	0,00	0,00	-						
	Ostale donacije	0,00	0,00	-						
	Ostala sredstva	0,00	0,00	-						
	Ukupno	20.000,00	32.329,01	162						

8. Administrativna i financijska podrška radu Službe										
Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
8.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	12.396,26	12.396,26	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	12.396,26	12.396,26	100

8.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Službe	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi Izrađen zahtjev za Proračun Službe i dostavljen Službi z 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	16.528,35	16.528,35	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	16.528,35	16.528,35	100
8.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	371.887,84	298.518,00	80
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	371.887,84	598.518,00	100
8.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	12.396,26	12.396,26	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	12.396,26	12.396,26	100
8.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	% realiziranih poslova	85	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	690.000,00	588.166,00	85
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	690.000,00	588.166,00	85
8.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe	% realiziranih sredstava	94	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	24.524,57	23.046,00	94
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	24.524,57	23.046,00	94
8.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	% realiziranih sredstava	39	Služba za gospodarstvo komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Proračunska sredstva	145.274,46	57.247,00	39
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	145.274,46	57.247,00	39
8.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe	100% realizirana sredstva kapitalnih transfera razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	% realiziranih sredstava	169	Služba za gospodarstvo komunalne	Ne	Ne	Proračunska sredstva	11.855,00	20.000,00	169
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-

proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata				djelatnosti i civilnu zaštitu			Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	11.855,00	20.000,00	169
Ukupno za program (mjeru) 6.							Proračunska sredstva	1.284.862,74	1.028.298,00	80
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	1.284.862,74	1.028.298,00	80

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	50	99,86
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	0	0
3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva	0	0
4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	0	-
5. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje	25	0
6. Unapređenje sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama	43	25
7. Uređenje groblja na području grada Orašja	100	162
8. Administrativna i financijska podrška radu Službe	98	80

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE PROSTORNOG UREĐENJA I IMOVINSKO-PRAVNIH POSLOVA

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U dijelu Službe koja se odnosi na prostorno planiranje i građenje obavljani su poslovi vezani za izradu prostorno planskih dokumenata, izrada rješenja koja su neophodna za početak građenja, građenje i uporabu stambenih, stambeno-poslovnih, gospodarskih, infrastrukturnih, poljoprivrednih i drugih objekata putem izdavanja urbanističkih suglasnosti, odobrenja za građenje i uporabnih dozvola sukladno Zakonu o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske, važećim prostorno planskim dokumentima i drugim zakonskim i podzakonskim propisima. Ukupno je izdato 83 Uvjerenja, 73 urbanističke dozvole, 56 građevinskih dozvola, te 48 uporabnih dozvola.

U dijelu Službe koja se bavi imovinsko-pravnim poslovima sukladno Zakonu o građevinskom zemljištu, Zakonu o stvarnim pravima, Zakonu o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova, Zakonu o održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrada, Zakonu o izvlaštenju i drugim zakonskim i podzakonskim propisima rješavana su pitanja izvlaštenja nekretnina u javnom interesu, pitanja vezana za imovinsko-pravni status nekretnina kojima raspolaže Grad od njihove evidencije, upisa u zemljišne knjige i procjene njihove vrijednosti, pitanja raspolaganja neizgrađenim građevinskim zemljištem i raspolaganja poslovnim prostorima i stanovima kojima upravlja Grad. Ukupno je izdato 32 Rješenja, 180 Uvjerenja i 350 ostalih akata.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih financijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Efikasna javna administracija zasnovana na kvalitetnoj planskoj osnovi	n/a	Proračunska sredstva	352.514,15	293.072,00	83 %
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
		Sredstva EU	0,00	0,00	-
		Ostale donacije	0,00	0,00	-
		Ostala sredstva	1.000,00	0	0
		Ukupno	353.514,15	293.072,00	83 %

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna/realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Unapređenje prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave	n/a	Broj usvojenih i aktualiziranih planskih dokumenata Grada	1	1	-
		Broj postavljenih ploča za obilježavanje ulica i kućnih brojeva	22/2049	22/2049	-
		Obuhvat područja grada jedinstvenom evidencijom nekretnina	50% područja grada Orašja	50% područja grada Orašja	-
2. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Grada	0	45	-
		m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Grada	0	0	-
3. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	n/a	Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	1	1	-
		Broj okrupnjenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021.- 2027.	25	25	-
4. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	77%	77%	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	83%	83%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	96%	96%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Unapređenje prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave										
Integrirana strategija lokalnog razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Izrada i usvajanje Prostornog plana grada Orašja	Izrađen nacrt i realizirane minimalno 2 javne rasprave	U postupu izrade	20	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
1.2. Izrada regulacijskih planova Grada Orašja	Izrađeno min. 2 regulacijska plana Grada Orašja	Regulacijski plan nije izrađen	0	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	Ne	Ne	Proračunska sredstva	6.000,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	6.000,00	0,00	-
1.3. Uspostavljanje adresnog registra grada Orašja	Uspostavljen adresni registar grada Orašja	Uspostavljanje adresnog registra u procesu	60	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	Ne	Ne	Proračunska sredstva	6.000,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	6.000,00	0,00	-
1.4. Usklađivanje stanja u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama (gruntnovnicom)	Usklađeno stanje u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama	Usklađivanje stanja u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama u procesu	60	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
1.5. Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i povećanje pravne sigurnosti upisa u zemljišnim knjigama	90% usklađeno stanje u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama	Registar imovine u izradi	60	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
1.6. Izrada i uspostava ažuriranog registra imovine	Izrađen i ažuriran registar imovine na godišnjoj razini	Uspostavljanje sustava za strateško upravljanje javnom imovinom u tijeku	50	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	Ne	Ne	Proračunska sredstva	1.000,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	1.000,00	0,00	-
							Ukupno	2.000,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	13.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	1.000,00	0,00	-
							Ukupno	14.000,00	0,00	0

2. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta	Okončani postupci javnih nabavki, Osigurane sve suglasnosti i dozvole za izvođenje radova, Rekonstruirano 200 m ² stambenog prostora i 700 m ² poslovnog prostora u vlasništvu Grada Orašja	Osigurani preduvjeti za izvođenje radova	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							

3. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 1.2. Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Okrupnjavanje zemljišnih posjeda za smanjenje dislociranosti i usitnjenosti zemljišnih posjeda (parcela) s fokusom na kupovinu susjednih parcela (katastarskih čestica) i provedbu postupka komasacije	Okrupnjeno minimalno 5 poljoprivrednih gazdinstava	Izvršeno okrupnjavanje za minimalno 5 poljoprivrednih gazdinstava	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							

4. Administrativna i finansijska podrška radu Službe										
Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Da	Proračunska sredstva	10.185,42	10.185,42	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	10.185,42	10.185,42	100							
4.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Službe	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Službe i dostavljen Službi za financije 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	13.580,56	13.580,56	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	13.580,56	13.580,56	100							
4.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	305.562,75	255.258,60	84
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	305.562,75	255.258,60	84							
4.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	10.185,42	10.185,42	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	10.185,42	10.185,42	100							
4.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	-	-	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							

4.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	3.862,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	3.862,00	-
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	339.514,17	293.072,00	86
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	339.514,17	293.072,00	86

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Unapređenje prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave	42	0
2. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	100	-
3. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	100	-
4. Administrativna i financijska podrška radu Službe	100	86

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE OPĆE UPRAVE, BRANITELJA I DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnog godini Služba opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti realizirala je sljedeće transfere za roditelje, obitelji s više djece, udruge građana, udruge proistekle iz domovinskog rata, vjerske zajednice, sport, kulturu i beneficije za socijalnu zaštitu te pomoć za kupnju ogrjeva. Kroz ove transfere i projekte korist je imalo 65 korisnika roditelja, 94 obitelji s više djece, 18 udruga građana, 5 vjerskih zajednice, 6 ratnih udruga, 18 sportskih udruženja, 9 kulturnih i preko 730 korisnika socijalne zaštite.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, socijalne i zdravstvene zaštite uz zaštitu građana i jačanje civilnog sektora		Proračunska sredstva	2.035.812,15	2.332.114,05	114,55 %
		Kreditna sredstva	0,00	0	0
		Sredstva EU	0,00	0	0
		Ostale donacije	0,00	0	0
		Ostala sredstva	60.000,00	0	0
		Ukupno	2.095.812,15	2.332.114,05	111,27 %

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna /realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	n/a	Površina rekonstruiranog dijela objekta predškolske ustanove	0	592	-
		Iznos sredstava uloženi u materijalno-tehničko i infrastrukturno opremanje osnovnih i srednjih škola od strane Grada Orašja	5.000	0,00	-
		Broj uključene djece s teškoćama u razvoju u formalno obrazovanje (osnovne i srednje škole)	25	25	-
2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Da	Da	-
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	25.000	30.000	-
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	17	17	-
3. Potpora jačanju socijalno - društvenih programa i općinskih mjera pronatalitetne javne politike	n/a	Broj podržanih porodilja	20	65	-
		Broj korisnika jednokratnih novčanih pomoći za kupnju ogrjeva	0	600	-
		Broj korisnika pomoći iz obitelji s troje i više djece	136	94	-
4. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području grada Orašja	0	0	-
		Broj zdravstvenih radnika zdravstvene zaštite na koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	0	0	-
		Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	-
5. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području grada Orašja	2.230	2.230	-
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na području grada Orašja	0	0	-
		Broj inicijativa građana upućenih gradskom organu uprave (kroz avne konzultacije i sl.)	2	1	-
6. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	-
		Izrađen i primijenjen sustav trezorskog poslovanja u Gradu Orašje	Ne	Ne	-
7. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	77%	77%	-
		Broj pohađanih edukacija	4	4	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	16%	18%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj Prioritet 2.1 Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJl ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja

1.1. Opremanje škola modernim sredstvima za nastavu (informatička i komunikacijska oprema te nastavna pomagala: laptopi, tableti, projektori, ploče i sl.), s fokusom na opremu za rad na daljinu (online nastavu) radi poboljšanja kvalitete nastave za kvalitetan i poticajan proces učenja	Izvršena nabavka 5 računala i 1 softvera za učenje na daljinu i instalirani u 2 škole na području Orašja. Izvršeno materijala opremanje škola u vrijednosti od minimalno 10.000 KM	Nije nabavljena školska oprema	0	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	5.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	5.000,00	0,00	0
Ukupno	10.000,00	0,00	0							
1.2. Unapređenje energetske efikasnosti obrazovnih ustanova na području grada	Rekonstruiran minimalno 1 objekt obrazovnih ustanova na području grada Orašja s ciljem unapređenja energetske efikasnosti	Nije bilo rekonstrukcije objekata obrazovnih ustanova	0	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
1.3. Zamjena pokrova objekta dječjeg vrtića „Pčelica“ u Orašju	Zamijenjen pokrov objekta dječjeg vrtića u površini od 592 m2	Zamijenjen krov objekta dječjeg vrtića	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
1.4. Poticanje socijalne uključenosti djece s poteškoćama u razvoju	Realizirana konferencija o inkluzivnom obrazovanju. uključenosti djece sa poteškoćama u razvoju	Nije realizirana konferencija	0	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
1.5. Osiguravanje dostupnosti formalnog i neformalnog obrazovanja za sve učenike	Podržane aktivnosti realizacije minimalno 2 neformalne obuke za učenike 2 srednje škole	Nisu realizirane obuke	0	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	5.000,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	5.000,00	0,00	0
						Ukupno	10.000,00	0,00	0	

2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Realizacija programa podrške za namjene iz oblasti društvenih djelatnosti	Sufinancirane projektne aktivnosti u oblastima: društvene djelatnosti, kulturne manifestacije (min. 5), religija (min 2), sport (min 15), sportske manifestacije, humanitarne djelatnosti, branitelji (min.5) i ostali	Podržani projekti u oblastima kulture (9), religije (5), sporta (18), branitelji (6) i ostali	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	235.000,00	350.396,00	149
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	235.000,00	350.396,00	149

2.2. Realizacija programa podrške infrastrukturnom i tehničkom opremanju Radio postaje Orašje	Podržano infrastrukturno i tehničko opremanje Radiopostaje Orašje – nabavka min. 3 mikrofona, 2 računala, 1 mikseta	Nije bilo opremanja	0	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	0
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	235.000,00	350.396,00	149
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	235.000,00	350.396,00	149

3. Potpora jačanju socijalno - društvenih programa i gradskih mjera pronatalitetne javne politike										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Realizaciju programa dodjele pomoći porodicama i obiteljima s više djece na području grada Orašja	Podržano minimalno 20 porodilja i obitelji na području grada Orašja	Podržano 65 porodilja i 94 obitelji s više djece	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	65.000,00	105.600,00	162,46
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	55.000,00	0,00	0
							Ukupno	120.000,00	105.600,00	88
3.2. Isplata beneficija za socijalnu zaštitu - Socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca	Isplaćene beneficije za socijalnu zaštitu - Socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca za minimalno 50 pojedinaca	Isplaćene socijalne pomoći u liječenju pojedinaca, te socijalne pomoći za kupnju ogrjevnog drveta za 728 osoba	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	30.000,00	336.199,00	1120,66
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	30.000,00	336.199,00	1120,66
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	95.000,00	441.799,00	465,05
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	55.000,00	0,00	0
							Ukupno	150.000,00	441.799,00	294,53

4. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1.. Praćenje aktivnosti na dovršetku izgradnje i materijalno-tehničkom	100% praćene sve aktivnosti dovršetka izgradnje i materijalno-tehničkog opremanja Doma zdravlja. Pripremljena min. 1 objava	Praćene sve aktivnosti na završetku izgradnje	100	Služba za opću upravu, branitelje i	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-

opremanju Doma zdravlja Orašje	za službenu web stranicu Grada – informiranje građana o dovršetku izgradnje Doma Zdravlja	i opremanju Doma Zdravlja		društvene djelatnosti			Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 4.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

5. Jačanje kapaciteta civilnog sektora										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
5.1. Podrška radu nevladinih organizacija s područja grada Orašja	Podržano rad minimalno 20 udruženja s područja grada Orašja – podržano minimalno 18 drugih građana godišnje	Podržano 18 udruženja građana	90	Služba za opću upravu, branitelj i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	60.000,00	60.000,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	60.000,00	60.000,00	100
5.2. Podrška jačanju kapaciteta i uloge mjesnih zajednica u razvoju grada	Organizirano minimalno 2 sastanaka godišnje Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica	Organizirana dva sastanaka	100	Služba za opću upravu, branitelj i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	60.000,00	60.000,00	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	60.000,00	60.000,00	100

6. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga										
Integrirana strategija lokalnog razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
6.1. Unapređenje efikasnosti javnih usluga lokalne zajednice	Donesena 1 odluka o skraćenju procesa trajanja administrativnih postupaka na nivou Grada Orašja	Nije donesena odluka	0	Služba za opću upravu, branitelj i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 6.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-

	Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
	Sredstva EU	0,00	0,00	-
	Ostale donacije	0,00	0,00	-
	Ostala sredstva	0,00	0,00	-
	Ukupno	0,00	0,00	-

7. Administrativna i financijska podrška radu Službe										
Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usva ja se ³ (Da/ Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
7.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	15.428,42	15.428,42	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	15.428,42	15.428,42	100
7.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	15.428,42	15.428,42	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	15.428,42	15.428,42	100
7.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu godinu 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	347.139,59	279.704,00	80
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	347.139,59	279.704,00	80
7.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti financijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Službe i dostavljen Službi za financije 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	7.714,21	7.714,21	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	7.714,21	7.714,21	100
7.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	-	-	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-

programa ovog programa – Ljudski resursi							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
7.6. Jačanje materijalno- tehničkih kapaciteta Službe	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	255.549,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	255.549,00	-
7.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	% realiziranih sredstava	94	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	1.023.567,54	964.095,00	94
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	1.023.567,54	964.095,00	94
7.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe	% realiziranih sredstava	1	Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Proračunska sredstva	231.533,97	2.000,00	1
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	231.533,97	2.000,00	1
Ukupno za program (mjeru) 7.							Proračunska sredstva	1.640.812,15	1.539.919,05	93
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	1.640.812,15	1.539.919,05	93

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Infrastrukturno i materijalno – tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	20	0
2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	100	149
3. Potpora jačanju socijalno - društvenih programa i općinskih mjera pronatalitetne javne politike	100	254,53
4. Jačanje ljudskih i materijalno tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	100	-
5. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	95	100
6. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	0	-
7. Administrativna i financijska podrška radu Službe	85	93

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ SLUŽBE ZA INFORMATIZACIJU

1) Uvod

U skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) obvezna je izrada i donošenje godišnjeg izvještaja o radu. Prilikom izrade Godišnjeg izvještaja Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Integrirane strategije lokalnog razvoja Općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Godišnji izvještaj obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizlaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“ br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana, kao i posebnih zaključaka Gradskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Tijekom 2023. godine Služba se orijentirala za nadogradnju serverske strane informatičkog sustava te je u tu svrhu nabavljen ProLiant DL380p G8 server. Na ovaj način je i serverska strana nadograđena na zadovoljavajuću razinu. Od novih uređaja, sa kojima gradska uprava dosada nije raspolagala, nabavljeni su dron DJI Mavic 3 Classic i multifunkcijski A3, A4 pisač u boji Xerox VersaLink C7125. Ponudu za oglašavanje na LED Citylight ekranima u 2023. godini smo obogatili sa 2 nova LED Citylight-a koji su postavljeni u II. ulici kod gradskog parka i u ulici Stjepana Radića u Donjoj Mahali. Tako da sada Grad Orašje raspolaže sa ukupno 7 LED video ekrana (2 Billboard-a i 5 Citylight-a).U kino dvorani Ive Gregurevića Služba je nabavila i postavila 2 LED panela, jedan unutarnji i jedan vanjski, koji služe za najavu filmova i predstava koji se odvijaju u kino dvorani.

Na carinskom terminalu nabavljen je i postavljen montažni prefabrikovani objekt a stari objekt je uklonjen.

U 2023. godini Služba za informatizaciju je provela 132 postupaka javne nabave što je blago povećanje u odnosu na godinu ranije.

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
Unapređenje javne infrastrukture uz efikasan i transparentan proces javnih nabavki te digitalizacije javnih usluga		Proračunska sredstva	393.825,47	400.097,00	102 %
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
		Sredstva EU	0,00	0,00	-
		Ostale donacije	0,00	0,00	-
		Ostala sredstva	0,00	0,00	-
		Ukupno	393.825,47	400.097,00	102 %

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna /realizirana vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno / djelomično izvršeno
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području grada Orašja	1	0	-
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“ Orašje	85%	95%	-
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenu inovativnosti u poslovanju	0	0	-
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Grad Orašje organizator ili sudionik	1	1	-
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	10	-
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	-
3. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	-
4. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	Izrađen i primijenjen sustav trezorskog poslovanja u Gradu Orašje	Ne	Ne	-
		m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Grada	0	0	-
5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Grada	0	45	-
		Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Da	-
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	25.000	30.000	-
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnostima promociji sporta	17	17	-
6. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj parking mjesta ispred Muzeja Vrata Bosne i Franjevačkog samostana	163	163	-
		Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području grada Orašja	0	0	-
		Broj zdravstvenih radnika koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	0	0	-
7. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	-
		Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području grada Orašja	2.230	2.230	-
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na području grada Orašja	0	0	-
8. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	n/a	Broj inicijativa građana upućenih gradskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	2	1	-
		Broj domaćinstava sa pristupom rekonstruiranoj cestovnoj infrastrukturi	40	40	-
		Površina rekonstruiranog asfaltnog nogostupa	400 m ²	1576 m ²	-
9. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	n/a	Broj novih priključaka na vodovodnu mrežu	0	200	-
		Broj naselja sa novoizgrađenim vodoopskrbnim sustavom	0	2	-
10. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	n/a	Broj objekata za kvalitetno pružanje obreda ukopa	1	1	-
		Broj stanovnika obuhvaćenih javnom uslugom korištenja mrtvačnice	3.700	3.700	-
11. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	n/a	Količina prikupljenog otpada na saniranim divljim deponijama	0	0	-
		Broj nabavljenih kamiona smečara	0	0	-
		Broj realiziranih aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	0	0	-
12. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	n/a	Broj novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	0	0	-
		Broj naselja priključenih na proširenu kanalizacijsku mrežu	0	0	-
13. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	73%	73%	-
		Broj pohađanih edukacija	4	4	-
		Postotak izvršenja Godišnjeg plana rada	100%	10%	-
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan Proračun Službe	93%	93%	-

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele C1.

1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
1.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta za unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture	Okončani svi postupci javnih nabavki, Poduzetnička zona Dusine objedinjena u novu zonu i prošireni infrastrukturni kapaciteti poduzetničke zone za prihvata nova 4 investitora;	Okončani svi postupci javnih nabavki vezani za Poduzetničku zonu Dusine	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
1.2. Jačanje infrastrukturnih i upravljačkih kapaciteta postojećih subjekata poduzetničke infrastrukture	Okončan postupak javne nabave, Realizirana 2 seminara za jačanje upravljačkih kapaciteta sa minimalno 20 sudionika;	Okončan postupak javne nabavke, realizirana dva seminara	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
1.3. Realizacija promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Grada Orašja	Okončan postupak javne nabave, Podržana izrada 1 seta promotivnih materijala za subjekte poduzetničke infrastrukture (video i promotivnih digitalnih materijala)	Okončan postupak javne nabavke, izrađen video i digitalni materijal za promociju	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 1.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih financijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
2.1. Stvaranje platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika	Izvršena nabavka domene i hosting paketa za uspostavu platforme	Nije uspostavljena platforma	0	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
	Okončan proces javne nabave, Izrađena minimalno 1 brošura (online)	Nije izrađena brošura	0	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-

2.2. Kreiranje inovativnog marketinškog i promocijskog materijala lokacije grada Orašja							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
	Ukupno za program (mjeru) 2.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
						Ukupno	0,00	0,00	-		

3. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
3.1. Nabavka i instalacija programa za upravljanje dokumentima	Okončan postupak javne nabavke programa za upravljanje dokumentima. Odabran dobavljač, program instaliran na računala u gradskoj upravu. Izvršena obuka 2 zaposlenika za rad na programu	Nije nabavljen program	0	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
3.2. Nabavka suvremene tehničke opreme za unapređenje efikasnosti javnih usluga	Okončan postupak javne nabave suvremene tehničke opreme. Odabran najpovoljniji dobavljač tehničke opreme	Okončan postupak javne nabave, nabavljena oprema	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	40.000,00	29.949,00	75
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	40.000,00	29.949,00	75
Ukupno za program (mjeru) 3.							Proračunska sredstva	40.000,00	29.949,00	75
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	40.000,00	29.949,00	75

4. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
4.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta	Okončani postupci javnih nabavki, Osigurane sve suglasnosti i dozvole za izvođenje radova, Rekonstruirano 400 m ² stambenog prostora i 1500 m ² poslovnog prostora u vlasništvu Grada Orašja	Okončani postupci javne nabavke	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

Ukupno za program (mjeru) 4.	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
	Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
	Sredstva EU	0,00	0,00	-
	Ostale donacije	0,00	0,00	-
	Ostala sredstva	0,00	0,00	-
	Ukupno	0,00	0,00	-

5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
5.1. Promociju sporta i zdravog života kroz škole i sredstva javnog informiranja	Objavljeno minimalno 3 članka godišnje na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja	Objavljeno više od 3 članka	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
5.2. Izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje	Okončani postupci javnih nabavki, Započeta izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje)	Nije započeta izgradnja	0	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
5.3. Rekonstrukcija objekta Kino dvorane u Orašju	Okončani postupci javnih nabavki, Rekonstruirana i opremljena multimedijalna kino dvorana površine 680 m ² , omogućeno praćenje i sudjelovanje u kulturnim i zabavnim i društvenim događajima za najmanje 5000 stanovnika na godišnjoj razini, Povećan broj kulturno umjetničkih programa i aktivnosti na području grada Orašja za min 50% u odnosu na postojeće stanje	Okončani postupci javne nabavke, Kino dvorana u upotrebi.	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 5.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

6. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unapređenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
6.1. Dovršetak izgradnje i materijalno-tehničko opremanje Doma zdravlja Orašje	Okončani postupci javnih nabavki, izgradnjom i materijalnim opremanjem povećan broj i unapređenja kvaliteta usluga zdravstvene zaštite za sve stanovnike na području grada Orašja	Javne nabavke u postupku	50	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-

								Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 6.								Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	0,00	0,00	-

7. Jačanje kapaciteta civilnog sektora											
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM				
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja	
7.1. Podrška većoj uključenosti građana u razvojne politike i procese na nivou grada	Uspostava platforme e-citizen na službenoj web stranici grada Orašja	Platforma eCitizen uspostavljena	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
Ukupno za program (mjeru) 7.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	

8. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica											
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.1.											
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM				
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja	
8.1. Izgradnja cesta na području grada Orašja	Okončani postupci min. 2 javne nabavke, Izgrađene min. 2 ceste na području grada Orašja sukladno godišnjim planovima rada Grada Orašja -	Okončane više od 2 javne nabavke za izgradnju cesta	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
8.2. Sanacija i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	Okončani postupci min. 2 javne nabavke, Sanirane i rekonstruirane min. 2 lokalne i regionalne ceste u skladu sa godišnjim planovima Grada Orašja	Okončane više od 2 javne nabavke za rekonstrukciju cesta	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-	
							Ukupno	0,00	0,00	-	
Ukupno za program (mjeru) 8.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-	
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-	
							Sredstva EU	0,00	0,00	-	
							Ostale donacije	0,00	0,00	-	

	Ostala sredstva	0,00	0,00	-
	Ukupno	0,00	0,00	-

9. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
9.1. Izgradnja vodoopskrbnog sustava u naseljima Bok i Matiči	Okončan postupak javne nabave, Početak izgradnje vodovodne mreže u dva naseljena mjesta na području Grada Orašja, 200 novih priključaka na vodovodnu mrežu	Okončani postupci javne nabavke i izgrađena vodovodna mreža	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 9.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

10. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.5.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
10.1. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	Okončan postupak javne nabave, izgrađen objekt za kvalitetno pružanje obreda ukopa, obuhvaćeno 3700 stanovnika javnom uslugom korištenja mrtvačnice	Okončan postupak javne nabavke, izgrađen objekt	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-
Ukupno za program (mjeru) 10.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 11. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Mjera 3.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja

11.1. Sanirati divlje deponije na području grada Orašja	Okončan postupak javne nabave, Prikupljeno 1000m ³ otpada na saniranim divljim deponijama, Realizirane 2 aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	Nije proveden postupak	0	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
11.2. Izgradnja Gradske deponije Orašje	Okončan postupak javne nabave, Izgrađeno reciklažno dvorište za sortiranje komunalnog otpada	Okončan postupak, Urađena prva faza projekta	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
Ukupno	0,00	0,00	-							
Ukupno za program (mjeru) 11.							Proračunska sredstva	0,00	0,00	-
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-
							Ostala sredstva	0,00	0,00	-
							Ukupno	0,00	0,00	-

12. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava										
Integrirana strategija lokalnog razvoja općine Orašje 2021.-2027. godina, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama, Mjera 3.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
12.1. Izgradnja kolektora i kanalizacijske mreže u Kostrču i Tolisi	Okončani postupci javnih nabavki, Izgrađeni kolektori i kanalizacijska mreža u dva naseljena mjesta na području grada Orašja, 200 novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	Nisu prevedeni postupci javne nabavke za kanalizacijsku mrežu u ovim mjesnim zajednicama	0	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	0,00	-	-
							Kreditna sredstva	0,00	-	-
							Sredstva EU	0,00	-	-
							Ostale donacije	0,00	-	-
							Ostala sredstva	0,00	-	-
Ukupno	0,00	-	-							
Ukupno za program (mjeru) 12.							Proračunska sredstva	0,00	-	-
							Kreditna sredstva	0,00	-	-
							Sredstva EU	0,00	-	-
							Ostale donacije	0,00	-	-
							Ostala sredstva	0,00	-	-
							Ukupno	0,00	-	-

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 13. Administrativna i finansijska podrška radu Službe										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Program iz nadležnosti Službe										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/ projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/ projekta	Postotak izvršenja	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznosi	Izvršeni iznosi	Postotak izvršenja
13.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcijskom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne	Proračunska sredstva	6.844,61	6.844,61	100
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
							Sredstva EU	0,00	0,00	-
							Ostale donacije	0,00	0,00	-

	<ul style="list-style-type: none"> Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu 	dostupnim resursima						Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	6.844,61	6.844,61	100
13.2. Izrada prijedloga za DOP, PJI i Proračun Službe	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za Proračun Službe i dostavljen Službi za financije 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne		Proračunska sredstva	10.266,92	10.266,92	100
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	10.266,92	10.266,92	100
13.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne		Proračunska sredstva	136.892,30	136.892,30	100
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	136.892,30	136.892,30	100
13.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Predmeti u nadležnosti Službe riješeni u skladu sa dostupnim resursima	100	Služba za informatizaciju	Ne	Ne		Proračunska sredstva	188.226,92	196.144,17	100
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	188.226,92	196.144,17	100
13.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima iz Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe	-	-	Služba za informatizaciju	Ne	Ne		Proračunska sredstva	0,00	0,00	100
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	0,00	0,00	100
13.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe	% realiziranih sredstava	172	Služba za informatizaciju	Ne	Ne		Proračunska sredstva	11.594,72	20.000,00	172
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	11.594,72	20.000,00	172
Ukupno za program (mjeru) 13.								Proračunska sredstva	353.825,47	961.541,13	105
								Kreditna sredstva	0,00	0,00	-
								Sredstva EU	0,00	0,00	-
								Ostale donacije	0,00	0,00	-
								Ostala sredstva	0,00	0,00	-
								Ukupno	353.825,47	961.541,13	105

C3. Pregled ukupnog postotka izvršenja po programima (mjerama)

NAZIV CILJA	IZVRŠENO U ODNOSU NA PLANIRANO (%)	UTROŠENO SREDSTAVA U ODNOSU NA PLANIRANO (%)
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	100	-
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	0	-
3. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	50	75
4. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	100	-
5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	67	-
6. Jačanje ljudskih i materijalno – tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	50	-
7. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	100	-
8. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	100	-
9. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	100	-
10. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	100	-
11. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	50	-
12. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	0	-
13. Administrativna i financijska podrška radu Službe	114	105

B3. Pregled izrade propisa

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Usvojeno
Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija; Programi (mjere): 1.3.1. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga; 1.3.2. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi; 1.3.3. Unapređenje prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave				
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja				
1	Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Orašja za 2023. godinu	Po potrebi	Služba za financije, Gradonačelnik	DA
2	Proračun Grada Orašja za 2024. godinu	Prosinac	Služba za financije, Gradonačelnik	DA
3	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o gradskim pristojbama	Lipanj	Služba opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti	DA
4	Odluke o uvođenju godišnjeg anketiranja stupnja zadovoljstva građana i građanki radom Gradskog vijeća Orašje	Ožujak	Služba za upravljanje razvojem	DA
5	Odluka o donošenju Plana integriteta Grada Orašja	Veljača	Služba za upravljanje razvojem	DA
6	Odluke o pristupanju izradi Prostornog plana Grada Orašja za period 2023-2043. godine	Ožujak	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	DA
7	Odluka o građevinskom zemljištu	Lipanj	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	NE
8	Odluka o Upravljanju imovinom	Prosinac	Služba za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	NE
Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture; Program (mjera) 3.1.1. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica				
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja				
9	Plan održavanja lokalnih cesta na području Grada Orašja	Travanj	Služba za infrastrukturu i investicije	NE
Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama ; Program (mjera) 3.2.1. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada				
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja				
10	Plan i program zajedničke komunalne potrošnje za 2023. godinu	Travanj	Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	DA

Orašje, 05.02.2024. godine

Broj: 01-45-12/22

Gradonačelnik





mr. sc. Marijan Oršolić